Polsko - Hiszpańska Fundacja Współpracy i Rozwoju 

Lokalna Grupa Działania 
Szanowni Państwo, 
Uprzejmie zapraszam do udziału w I Ogólnopolskim Kongresie Współpracy i Rozwoju zatytułowanym: 

LIDER 2009 

organizowanym w Warszawie 22 czerwca 2009 roku w Gmachu Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie (sala 259, PI. Bankowy 3/5). 

Do udziału w obradach zostały zaproszone organizacje pozarządowe, w tym lokalne grupy działania z terenu całej Polski, wybrane do wdrażania lokalnych strategii rozwoju, podejmujące działania i realizujące ideę partnerstwa na rzecz lokalnego rozwoju i współpracy trzech sektorów: społecznego, gospodarczego i publicznego. 

W trakcie obrad zostaną szczegółowo omówione ważne zagadnienia dotyczące ich funkcjonowania: zmiany w przepisach prawa, zasady rachunkowości oraz instrumenty i źródła finansowania bieżącej działalności. Kongres będzie również okazją do nawiązania współpracy z partnerami z Hiszpanii. 

Prosimy o poinformowanie o Kongresie współpracujące z Państwem organizacje pozarządowe oraz jednostki samorządu terytorialnego uczestniczące w pracach Grupy. Zgłoszenia prosimy przesyłać faksem do Biura Kongresu (022854 0841) na załączonej karcie udziału. 

O rejestracji decyduje data przesłania zgłoszenia oraz wniesienia opłaty rejestracyjnej na podany w Karcie rachunek bankowy. 

Z poważaniem, 

/Krzysztof Młokosiewicz/ 
Prezes Zarządu Fundacji 

Polsko - Hiszpańska 

Fundacja Współpracy i Rozwoju 

I Ogólnopolski Kongres Współpracy i Rozwoju' 

LIDER 2009 

Warszawa, 22 czerwca 2009 roku w Gmachu Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie 

(sala 259, PI. Bankowy 3/5) 

KARTA ZGŁOSZENIA UDZIAŁU 

(prosze wysIać faksem na numer O 228540841) . 

Imię i nazwisko uczestnika :
 Stanowisko Służbowe: 

Telefon: Faks: Nazwa instytucji zgłaszającej: 

Adres: 

NIP' . 

Osoba zajmująca się sprawą: 

Telefon: Faks: 

Należność w kwocie 140,- złotych przekazujemy na rachunek Fundacji w DnB NORD Polska SA numer: 56 1370 1037 00001701 41804000 

data 

(pieczęć i podpisy za instytucję) ;-~ 

