Stanowisko Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa uzgodnione z Instytucją Wdrażającą 
w sprawie ujęcie wkładu niepieniężnego w wyodrębnionej księgowości w działaniu 413 Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju w zakresie małych projektów.
Wkład niepieniężny, praca oraz usługi świadczone nieodpłatnie, jak również udostępnianie ziemi, nieruchomości, sprzętu lub surowców musi być ewidencjonowany w ewidencji księgowej wyodrębnionej w ramach prowadzonych przez beneficjenta ksiąg rachunkowych.
Praca oraz usługi świadczone nieodpłatnie, jak również udostępnianie ziemi, nieruchomości, sprzętu lub surowców, o których mowa §4 ust. 3 pkt. 2 rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 8 lipca 2008 r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przyznawania oraz wypłaty pomocy finansowej w ramach działania 413 Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju objętego PROW 2007-2013 (Dz.U. Nr 138, poz. 868, z późn. zm.) stanowią zdarzenia powodujące poniesienie kosztów (wkładu niepieniężnego odpowiada bowiem określona wartość pieniężna), które mogą być uznane za kwalifikowane.
Wkład niepieniężny stanowi element składowy kosztów kwalifikowanych związanych z realizacją operacji i jako taki podlega zobowiązaniu określonemu w art. 75 ust. 1 lit. c pkt (i) Rozporządzenia Rady (WE) Nr 1974/2006 z dnia 15 grudnia 2006 r. w sprawie wsparcia rozwoju obszarów wiejskich przez Europejski Fundusz na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich (EFRROW), zgodnie z którym wkład niepieniężny beneficjentów publicznych lub prywatnych, mianowicie dostarczanie dóbr lub usług, które nie są przedmiotem żadnej płatności w gotówce popartej fakturami lub dokumentami o równoważnej wartości dowodowej, może stanowić kwalifikujące się wydatki, jeżeli spełnione są warunki określone w tym przepisie. Oznacza to, że należy traktować wkład niepieniężny jako wydatek. Zatem zasadne jest, aby oddzielny system rachunkowości albo korzystanie z odpowiedniego kodu rachunkowego dotyczyły wszystkich zdarzeń powodujących poniesienie kosztów kwalifikowalnch, w tym wniesienia wkładu niepieniężnego.
W konsekwencji, nieujęcie wartości wkładu niepieniężnego w ramach wyodrębnionej rachunkowości podlegać będzie sankcji pomniejszenia (w wysokości 10 %) tych kosztów kwalifikowanych operacji, które wynikają ze zdarzenia, co do którego nie zastosowano wyodrębnionej księgowości i które zostały zatwierdzone jako podstawa do refundacji.
