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Zadanie pn. Aktywni Animatorzy Społeczności Lokalnych” dofinansowano ze środków z budżetu Województwa Mazowieckiego.

Oferta pracy: - Trener webinarium/szkolenie:  Podstawy księgowości i sprawozdawczości finansowej w organizacji pozarządowej
Lokalna Grupa Działania „Razem dla Radomki” w związku z realizacją projektu pn. „Aktywni Animatorzy Społeczności Lokalnych” – operacji współfinansowanej ze środków z budżetu Województwa Mazowieckiego poszukuje trenera do przeprowadzenia szkoleń – webinarium w zakresie tematycznym: 

Podstawy księgowości i sprawozdawczości finansowej w organizacji pozarządowej

Zakres obowiązków: Prowadzenie 1 spotkania webinarium w zakresie przekazania podstawowych informacji w zakresie prowadzenia księgowości dla organizacji pozarządowych (stowarzyszeń i kół gospodyń wiejskich. Warsztaty adresowane są m.in. do przedstawicieli organizacji pozarządowych, instytucji samorządowych, lokalnych liderów, kół gospodyń wiejskich. 

Wymagania: Trener powinien posiadać doświadczenie związane z realizacją zajęć/warsztatów  oraz wykształcenie/ukończone kursy uprawniające do prowadzenia szkoleń w w/w zakresie oraz doświadczenie w realizacji szkoleń z danej tematyki (min. 2 przeprowadzone szkolenia stacjonarne i/lub e - learningowe). Mile widziane doświadczenie w pracy w organizacji pozarządowej lub z organizacjami pozarządowymi powyżej 1 roku. Trener powinien posiadać doświadczenie w realizacji spotkań/szkoleń on-line oraz programów umożliwiających ich przeprowadzenie.
Dodatkowe informacje:

Ilość godzin: 1 spotkanie trwające około 4 godzin. 

Termin realizacji warsztatów:  grudzień 2020 r. 

Osoby zainteresowane prosimy o przesłanie dokumentów aplikacyjnych do dnia 30.11.2020 r. na adres mailowy: promocja@razemdlaradomki.pl (podając w treści maila nazwę stanowiska którego dotyczy aplikacja) lub o dostarczenie osobiste do Biura LGD „Razem dla Radomki”, mieszczącego się w Janiszewie, ul. Zielona 127 (26-652 Zakrzew) (CV wraz z klauzulą o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Stowarzyszenie „Razem dla Radomki” dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO)”. Dodatkowe informacje mogą uzyskać Państwo pod adresem mail: promocja@razemdlaradomki.pl lub pod nr telefonu 48 38 58 996 lub 572 361 068– osoba do kontaktu Arkadiusz Ostrowski –Uprzejmie informujemy, iż skontaktujemy się wyłącznie z wybranymi osobami.
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