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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Projekt "Mazowiecka Kuźnia Smaków. Promocja dziedzictwa kulinarnego obszaru Południowego Mazowsza, wpływająca na rozwój produktów tradycyjnych i regionalnych" realizowany jest przez Stowarzyszenie Lokalną Grupę Działania „Razem dla Radomki” 

Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 - Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi

Materiał współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Pomocy Technicznej Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020


Oferta pracy: Trener/Tutor szkolenia e-learningowego: Produkty tradycyjne i lokalne w systemie żywności wysokiej jakości
Stowarzyszenie „Razem dla Radomki” w związku z rozpoczęciem realizacji projektu „Mazowiecka Kuźnia Smaków. Promocja dziedzictwa kulinarnego obszaru Południowego Mazowsza, wpływająca na rozwój produktów tradycyjnych i regionalnych” realizowanych w ramach działania Planu Operacyjnego Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, poszukuje:

Trenera/tutora do realizacji  szkolenia e-learningowego w zakresie tematycznym: Produkty tradycyjne i lokalne w systemie żywności wysokiej jakości
Zakres obowiązków:

- opracowanie autorskiego szkolenia e-learningowego składającego się z minimum 50 stron (slajdów), które zostanie udostępnione przez Stowarzyszenie na platformie www.elearning-szkolenia.eu;

- opracowany zostanie moduł szkoleniowy poświęcony zagadnieniu prezentującemu wykorzystanie dziedzictwa kulinarnego w turystyce wiejskiej i agroturystyce, w którym w sposób szczegółowy zostanie zaprezentowana w/w tematyka;

- Trener/tutor w szkoleniu przedstawi zagadnienia nt. produktów tradycyjnych i lokalnych w systemie żywności wysokiej jakości. Przedstawi klasyfikację, oraz działania związane z możliwościami ubiegania się o wpis produktów do Sieci Dziedzictwa Kulinarnego, Na Listę Produktów Tradycyjnych – a także o inne wyznaczniki jakości. Przedstawione zostaną zagadnienia związane z promocją zdrowej żywności.  

Materiał uzupełniony zostanie o multimedia, materiały graficzne, testy wiedzy. 

- Trener/tutor sprawować będzie bieżący nadzór nad pracami i realizacją szkolenia przez jego uczestników, udzielanie odpowiedzi, informacji zwrotnych, weryfikacja realizowanych testów. 

Wymagania stawiane oferentom: 

- wykształcenie wyższe magisterskie; 
- doświadczenie w realizacji szkoleń;
- doświadczenie w realizacji działań związanych z zakresem tematycznym realizacja szkolenia.
CV i list motywacyjny wraz informacją o zgodzie na przetwarzanie danych osobowych do celów rekrutacji, wraz z wykazem prowadzonych szkoleń, ew. referencji listów polecających prosimy kierować na adres mailowy: promocja@razemdlaradomki.pl wpisując w tytule: Mazowiecka Kuźnia Smaków – oferta pracy w charakterze trenera/tutora: Produkty tradycyjne i lokalne w systemie żywności wysokiej jakości, osobiście lub za pomocą poczty na adres Biura LGD „Razem dla Radomki” : ul. Wernera 9/11 26-600 Radom.  Dokumenty rekrutacyjne prosimy przekazywać do dnia  5 sierpnia 2016 r.  W przypadku pytań prosimy o kontakt mailowy bądź telefoniczny pod nr 48 38 58 996.
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