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Zadanie publiczne pn. „Aktywne Mazowieckie NGOsy. Działania na rzecz aktywizacji, integracji i rozwoju organizacji pozarządowych” dofinansowane jest ze środków z budżetu Województwa Mazowieckiego


                                           

Janiszew, 04.10.2022 r.
W związku z realizacją zadania publicznego „Aktywne Mazowieckie NGOsy. Działania na rzecz aktywizacji, integracji i rozwoju organizacji pozarządowych” - Stowarzyszenie „Razem dla Radomki poszukuje trenera/szkoleniowca do przeprowadzenia spotkań warsztatowo-szkoleniowych w zakresie:
Temat szkolenia/warsztatu: Kreowanie marki przez NGOsy. Wykorzystanie social mediów i programów graficznych w procesie budowania rozpoznawalności organizacji. Warsztaty opracowywania grafiki w bezpłatnych programach graficznych.
Zakres proponowanego szkolenia/warsztatu:  spotkanie skierowane będzie do członków organizacji pozarządowych i aktywnych osób, które będą chciały zdobyć wiedzę w zakresie promocji organizacji, nabycia umiejętności w zakresie przygotowania projektów graficznych w bezpłatnych programach graficznych. Uczestnicy spotkań poznają informacje o rodzajach dostępnych bezpłatnych programów graficznych, nauczą się przygotowywać elementy promocyjne (plakaty, ulotki, materiały na strony i portale społecznościowe itp.) wraz z elementem projektowania grafik, filmów, obróbki zdjęć. Spotkania realizowane będą przy użyciu komputerów przygotowanych dla uczestników. Dodatkowo spotkania uzupełnione zostaną o informacje: kreowanie wizerunku społeczności lokalnej i organizacji, strategie marketingowe organizacja pozarządowych, kampanie społeczne, komunikacja społeczna w organizacji). 
Ilość spotkań: 6 spotkań (wybrane będą dwie grupy – dla każdej skierowane będą 3 spotkania – trwające każde po min. 4 godziny. Jedna grupa podstawowa, druga – średnio-zaawansowana lub podstawowa) 

Miejsce realizacji szkoleń/warsztatów: teren powiatu radomskiego lub przysuskiego (woj. Mazowieckie – odległość do 30  km od miasta Radomia.
Termin realizacji szkoleń/warsztatów:  Realizacja warsztatów w okresie od 24.10.2022 r. do 20.12.2022 r. – wszystkie terminy będą ustalane i konsultowane uprzednio z prowadzącym
Wymagania stawiane oferentom:

- wykształcenie wyższe;

- doświadczenie w realizacji szkoleń z danej tematyki (min. 2 przeprowadzone szkolenia stacjonarne i/lub e - learningowe);

- doświadczenie w prowadzeniu szkoleń dla organizacji pozarządowych;
- mile widziane doświadczenie w pracy w organizacji pozarządowej lub z organizacjami pozarządowymi powyżej 1 roku;
Osoby zainteresowane prosimy o przesłanie dokumentów aplikacyjnych(podając w treści nazwę stanowiska o które zamierzają Państwo aplikować)  do dnia 15.10.2022 r. na adres mailowy: promocja@razemdlaradomki.pl (podając w treści maila nazwę stanowiska którego dotyczy aplikacja)  (CV, ew. wykaz prowadzonych szkoleń wraz z klauzulą o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Stowarzyszenie „Razem dla Radomki” dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO)”. Dodatkowe informacje mogą uzyskać Państwo pod adresem mail: promocja@razemdlaradomki.pl lub pod nr telefonu 48 38 58 996 lub 572 361 068. Uprzejmie informujemy, iż skontaktujemy się wyłącznie z wybranymi osobami.
W treści maila przesłanego z ofertą prosimy o podanie sugerowanej kwoty oczekiwanego wynagrodzenia oraz zarysu programu planowanego spotkania.

Zastrzegamy sobie prawo do kontaktowania się tylko z wybranymi kandydatami.
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